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" باسمه تعالي ​"
         " سال مهار تورم ، رشد تولید  "
برادر ارجمند جناب آقاي دکتر مهدی صباغی
شهردار محترم قزوین
سلامٌ علیکم
 با احترام و صلوات بر محمد و آل محمد(ص)؛ در پاسخ به لايحه پيشنهادي شماره 2113/ص/1402/10  مورخه 23/2/1402  درخصوص ارزش افزوده ناشی از تغییر کاربری از مسکونی به تجاری مربوط به زمین آقای داود هاشمیان پور ، موضوع در کمیسیون مالی و برنامه ریزی و سرمایه گذاری همچنین صحن علنی شورای اسلامی شهر قزوین مورخ 7/3/1402  مطرح و پس از بحث و بررسی متن مصوبه شماره 63 مشتمل بر ماده واحده و دو تبصره ابلاغ  مي گردد .  
      ماده واحده : بر اساس ماده 80  قانون تشكيلات ، وظایف و انتخابات شوراهاي اسلامي كشور و انتخاب شهرداران مصوب 1/3/1375   به شهرداري قزوين اجازه داده مي شود :
       درخصوص دریافت ارزش افزوده ناشی از تغییر کاربری یک قطعه زمین از مسکونی به تجاری متعلق به آقای داود هاشمیان پور تحت پلاک ثبتی 11132  فرعی از 38  اصلی واقع در اسماعیل آباد نبش کوچه زاگرس 8 پلاک 2  به مساحت 41/23 مترمربع برابر نظریه کارشناس رسمی دادگستری از قرار هر مترمربع مبلغ /000ر000ر7  ریال و در مجموع مبلغ /000ر870ر163  ریال اقدام نماید .
     تبصره 1  : مصوبه مذکور برابر ماده 90  قانون تشکیلات ، وظایف و انتخابات شوراهای اسلامی کشور چنانچه در مدت زمان قانونی مورد اعتراض مراجع ذیربط قرار نگرفت برای شهرداری قزوین لازم الاجرا خواهد بود .
     تبصره 2  : رعايت صرفه و صلاح شهرداري در اجراي مصوبه مذكور بر عهده شخص شهردار محترم قزوين خواهد بود%
                                                                                                                 محسن حق شناس
                                                                                                  نایب رییس شورای اسلامی شهر قزوین
رونوشت :
· دفتر شورا
اقدام كننده : حسنی

